20 февраля 2020 года в МБОУ « Школа № 77» проходила республиканская стажировка для учителей английского языка по теме: «Метапредметный подход в организации уроков и внеурочных занятий по английскому языку в условиях реализации ФГОС» в рамках дополнительного профессионального повышения квалификации преподавателей английского языка. На семинаре присутствовало 30 педагогов из города Казани и районов республики Татарстан.

В рамках стажировки было дано 2 открытых урока, 1 внеклассное мероприятие и проведен методический коучинг.

Методический коучинг по теме : «Применение АМО для формирования метапредметных навыков обучающихся в урочной и внеурочной деятельности » провели учителя английского языка Хаернасова Г.А., Сагитова Э.С., Мубаракшина Г.И.





Внеклассное мероприятие «Один шанс на миллион» , 3A - учителя английского языка Хаернасова Γ .А., 1квк, Сагитова Э.С., 1 квк



Rules of sport, урок в 5B- учитель английского языка Шагиреева A.A.



My dream house, урок в 2 Б- учитель английского языка Иванова О.Г.



Делилась опытом работы учитель из Набережных Челнов Сергеева Диана Ризовна, учитель английского языка, МБОУ « СОШ № 45 с углубленным изучением отдельных предметов » по теме : «Использование цифровых образовательных ресурсов для формирования метапредметных навыков обучающихся на уроках английского языка»



Участники республиканской оставили следующие отзывы : « Хочется отметить использование разнообразных форм и методов работы на уроках, интересные задумки и идеи, атмосферу сотрудничества на уроках и внеклассном мероприятии» (Пахрицына Т.В., МБОУ ЧШИ Кадетская школа им. Кузьмина). Методический коучинг «....был информативным, познавательным , узнала много нового, работа в группах позволила на практике применить предложенные методы » (Сибгатуллина А.И.,МБОУ « Гимназия № 180» Советского района г. Казани).

Слушатели курсов повышения квалификации отметили практико-ориентированность стажировки, высокий профессиональный потенциал учителей английского языка школы, высоко оценили уровень подготовки и организации стажировочной площадки, а также пожелали дальнейших творческих успехов.